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Сергійович
Народився Володимир Сергійович 17 червня 1994 року у 
сім’ї військовослужбовців Сергія і Алли Кремінських в 
Хмельницькому.

   Навчався у НВО № 9, згодом у Кам’янець-Подільському ліцеї з посиленою 
військово-фізичною підготовкою. З жовтня 2011 р. навчався у Одеській 
національній академії зв’язку імені О. С. Попова за спеціальністю 
«Телекомунікаційні системи та мережі». В 2015 – 2020 роках у Вінницькому 
національному технічному університеті здобув ступінь вищої освіти магістр за 
спеціальністю «Автомобільний транспорт».
  Володимир Сергійович Кремінський з першого дня повномаштабної війни 
свідомо став на захист своєї держави. Добровільно звернувся до МТКЦ та СП і 
вже 25 лютого 22-го приєднався до 35 окремої бригади морської піхоти. Їх 
підрозділ був направлений на підсилення прикордонників, що охороняли 
кордон з Придністров’ям. Проте Володимир прагнув більшого. Не сидіти у 
тилу, а звільняти наші території від орків. Тому в травні звернувся до 
командування та за особистим бажанням був переведений на посаду стрілка-
санітара десантно-штурмової роти у 18 окремий батальйон морської піхоти 35 
окремої бригади морської піхоти імені контр-адмірала М. Остроградського.
  29 липня 2022 року в Херсонській області під час бойового зіткнення з 
окупантами Володимир отримав поранення. Після двотижневого лікування у 
шпиталі, відмовившись від відпустки одразу повернувся у десантно-штурмову 
роту до своїх побратимів для подальшого виконання бойових завдань.
   Він багато разів рятував своїх побратимів під обстрілами і своє життя віддав 
за інших 29 серпня 2022 року поблизу населеного пункту Білогірка 
Бериславського району Херсонської області під час виконання бойового 
завдання у складі підрозділів сил наступу Збройних Сил України.
  Указом Президента України № 303/2023 від 25 травня матрос Кремінський 
Володимир Сергійович нагороджений орденом «За мужність» III ступеня «За 
особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового 
обов’язку». Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року 
присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної 
громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності України.


